

V Sokolově chtějí léčit zákeřné nádory prsu

Karlovarský kraj – Komplexní léčbu karcinomu prsu chce nemocným ženám nabídnout nemocnice v Sokolově. Její vedení už pomalu dává dohromady skupinu odborníků, takzvaný mamotým, který bude mít léčbu na starost.

Pacientkám z regionu nové pracoviště ušetří nepříjemné cestování na jiná pracoviště, například do Plzně, kam onkologicky nemocné ženy často míří.

„Mamotým by mělo tvořit osm až devět lidí různých odborností. Operatéri, onkolog, patolog a další“ vyjmenoval Jiří Štefan, zdravotní ředitel společnosti Nemos, která má sokolovský špitál od Karlovarského kraje v nájmu.

První operace by se mohly v Sokolově uskutečnit už v letošním roce. Štefan ale zdůraznil, že nemocnice musí být na novinku stoprocentně připravena. **Pokračování na str.8**

V Sokolově chtějí...

Dokončení ze strany 1

Hřiště obsahuje prvky agility a další vybavení jako například psí lávku, prolézací tunel, dvojhrazdu, skákací obruč, sloupky pro slalom, houpačku, informační panel a koš. Město pouze řešilo problém, kam hřiště umístit. Jednou z možností byl areál Bohemia blízko centra. Tam se však vyskytl problém. V části areálu, která byla zrekonstruována jako poslední, by se místo našlo. Jenže projekt je takzvaně pod dotací a v době udržitelnosti, takže psí hřiště

stavět nelze. V první opravené části podobné problémy nehrozily, ale zase je zde málo místa. „Vybrali jsme proto Areál zdraví. Zdůrazňuji, že jsme vyšli vstříc zejména slušným pejskařům. Ti jdou se svými psy na procházku a netrápí je pouze před panelákem a na chvíli,“ tvrdí Sedláček. proto prý nemá strach, že by si po sobě na psím hřišti majitelé zvířat neuklízeli. Někteří lidé jsou spokojeni, jiní mají k překážkám výhrady. „Pes si zablbne, zaběhá a o to jde. Žádné velké závodní ambice nemám,“ sdělila včera jedna z

návštěvnic areálu. Jiní už jsou zřejmě náročnější. „Já bych se tak neradovala. Houpačka s kladinou jsou fajn (byť je u nich veliká vůle dřeva, tudíž veliký pes s nimi dost houpe a bojácnější psi s tím tedy budou mít problém). Tunel je veliký plastový, který psům klouže, obzvláště v tomto počasí, je i dost vysoký, kruh má pouze jedno nastavení, slalom opravdu jenom aby si ho ten pes prošel, v rychlosti by se tam přizabil a skokové překážky dané napevno mi přijdou pro psy nebezpečné,“ říká Eliška Matoušková. . (roc)